

市住房公积金管理中心垣曲管理部 深入一线走访调研 主动解决企业职工需求

运城晚报讯(记者 崔萌)为持续优化营商环境,连日来,市住房公积金管理中心垣曲管理部联合中国建设银行垣曲支行组成3个调研组,深入该县3家房地产开发企业、9个楼盘开展实地调研,不断宣传住房公积金政策,了解企业和职工在办理住房公积金业务过程中存在的“难点”“堵点”“痛点”问题,共收集意见、建议及答复各类有效问

题27条。

“我是新入职的单位财务人员,对网厅办理住房公积金汇缴业务不熟悉,能否提供培训指导服务?”“两年前提取过一次住房公积金,现在想换个高层电梯房,还能再次提取吗?”……在调研过程中,垣曲管理部了解到,目前各房地产企业压力大,员工流动性大,为本企业职工建立公积金账户积极性不高,希望出台

阶段性鼓励和支持政策,助力企业应建尽建员工个人住房公积金账户。

“我们想通过一线走访调查,切实帮助企业解难题、稳增长、促发展,把有关问题及时收集起来,在国家、省、市政策允许范围内逐项研究、逐个解决,让住房公积金制度成果公平地惠及更多人。”垣曲管理部负责人说。

交警上门为居民办理电动自行车“身份号牌”



运城晚报讯(记者 张筱苑)3月4日上午,盐湖交警大队民警在盐湖区东城街道学苑社区荟萃花园北区广场,为辖区居民办理电动自行车上牌登记业务(左图)。

日前,盐湖交警大队民警本着让群众“少跑腿、多办事”的原则,专门成立了上牌服务小分队。该分队利用周末时间,将为民服务延伸到小区,让大家在家门口就能享受到“零距离”的上牌服务。

活动期间,民警与前来了解挂牌服务的居民耐心沟通。他们一边详细登记电动自行车信息,一边为市民解答关于电动自行车上牌中存在的疑问。每服务一名居民,民警都不忘提醒对方在骑电动自行车时佩戴好安全头盔。

“利用周末来到各个小区办理电动自行车上牌登记业务,一是为了咱们居民的安全着想,二是和当下文明城市创建工作相结合,在给居民安装拍照的过程中,将目前创城的过程和安全知识都给大家做一个详细介绍。”盐湖交警大队民警说。

东湖农贸市场停车场 正式启用

▶3月1日,车辆驶入市区东湖农贸市场停车场。当日,该停车场正式启用。

据悉,东湖农贸市场停车场共有泊车位70个,30分钟内免费停车,超过30分钟按照每小时两元的标准计费,每天最高不超过30元。该停车场无人值守,仅支持扫码支付。

记者 王耀 摄



稷山汾河国家湿地公园 走进小学校园 宣传生态保护知识

运城晚报讯(记者 刘亚)3月3日是第十个世界野生动植物日,也是《濒危野生动植物种国际贸易公约》签署50周年。3月2日,稷山汾河国家湿地公园工作人员走进稷山县南街小学,宣传普及生态保护知识,打造全民保护环境意识。

国家对珍贵、濒危的野生动物实行重点保护。分布在稷山县的国家一级保护动物有褐马鸡和黑鹳两种。黑鹳2019年首次出现

在稷山汾河湿地。随着湿地环境的不断改善,最多一次黑鹳监测数量达83只。随着稷山县对褐马鸡的保护及固定投喂点的建设,目前该县野生褐马鸡的数量已由最开始的几只增加到100多只。

活动现场,工作人员向孩子们和家长介绍了分布在稷山县的野生动物,尤其是国家一级保护动物褐马鸡、黑鹳,二级保护动物大天鹅、红腹锦鸡、白琵鹭等。

工作人员还通过张贴野生动植物保护宣传海报、发放野生动植物保护宣传材料等方式,向家长及孩子们讲解野生动植物保护等法律法规及野生动植物科普知识。

此次活动发放各类宣传资料800余份,同时公布了野生动植物救助、举报电话,鼓励大家对乱捕滥猎、乱砍滥伐等破坏野生动植物资源的行为进行监督举报。

河津市残联开展第24个 全国“爱耳日”宣传活动

运城晚报讯(记者 景斌)3月3日是第24个全国“爱耳日”。为普及听力健康知识,增强人们对听力残疾的预防意识,连日来,河津市残联携手康路医疗西门子助听器开展了“爱耳日宣传进乡镇”活动。

2月28日至3月2日,河津市残联工作人员先后深入城区街道办、僧楼镇和樊村镇等地,在集会时间走上街头,大力宣传“科学爱耳护耳,实现主动健康”理念。活动现场,河津市残联工作人员向来往群众发放残疾预防宣传资料,详细宣讲残疾人“两项补贴”“医保补贴”等政策,普及科学爱耳护耳知识,增强公众健康意识,引导群众树立“早发现、早预防、早治疗、早康复”的健康理念。西门子助听器的工作人员还免费为群众进行了耳道测试、听力检测评估、助听器调试装配,并就如何佩戴、保养和维护助听器等问题进行指导。

活动期间,主办方发放宣传资料8000余份,发放伞、水杯、钥匙扣等宣传礼品5000余件,义诊300余人,接待咨询400余人,并为200余人做了听力检测。

夏县防震减灾 科普知识讲座进校园

运城晚报讯 3月2日,夏县防震减灾中心联合夏县教育局,在夏县职业中学开展了防震减灾科普知识讲座。

活动中,夏县防震减灾中心宣讲员以“防震减灾 科普先行”为主题,讲解了地震给人们带来的灾难,进一步提高师生防震减灾意识,并通过现场讲解、观看视频、实地演习等方式,让学生了解地震,用正确的方法防御地震。最后,宣讲员通过经典案例,讲解了地震谣言的危害,使师生自觉做到不信谣、不传谣,维护好安定和谐的生活环境。

讲座期间,夏县防震减灾中心工作人员还为全校师生捐赠了防震减灾系列丛书。

校方表示,此次活动进一步增强了师生的防震减灾意识,有效提高了师生应对和处置突发事件的能力。学校将继续组织开展内容丰富的校园防震减灾宣传活动,为创建平安校园提供强有力的安全保障。

(姚中吉 范亚丽)

山西五龙故里 介子推文化研究会揭幕

运城晚报讯 日前,山西五龙故里介子推文化研究会在闻喜县呖底镇揭幕。

介子推(公元前680年~公元前636年),又名介之推,后人尊为介子,春秋时期晋国人,生于闻喜户头村,长在夏县裴介村,晋国贤臣。

成立五龙故里介子推文化研究会,是五龙故里父老乡亲期待已久的心愿。活动中,户头村86岁的李孝卿老人不顾年迈,把自己10年前为介子推写的楹联“生户头,长裴介,卒绵上,兴寒食,清明留万古;尊慈母,爱晋国,奉君股,弃功禄,忠孝传千秋”装裱好,悬挂在会场。

揭幕现场气氛热烈,大家纷纷表示,要弘扬中华优秀传统文化,传承介子忠孝精神,开展好介子推文化保护研究工作,把五龙故里文化挖掘好、研究好、发展好、建设好。

(张官祥)